
 
 
 



Consiglio comunale                                                              seduta del 25/05/2015  delibera n 23

Si dà atto che in seguito al movimento dei Consiglieri, avvenuto nel corso della seduta, sono, ora, 
presenti in aula il Sindaco GUIDO CASTELLI e n. 25 Consiglieri (totale n.26) risultando assenti i 
seguenti n.7 Consiglieri:

- ACCIARRI MONICA

- ALLEVI ROBERTO

- BELLINI VALENTINA

- LUCIANI CASTIGLIA GIANCARLO

- PIERLORENZI EMIDIO

- TACCHINI MARIO

- TAMBURRI MASSIMO

Sono, altresì, presenti in aula gli Assessori FERRETTI DONATELLA, BRUGNI MASSIMILIANO, FILIAGGI 
ALESSANDRO, FORTUNA MICHELA, GIBELLIERI DANIELE, LATINI GIORGIA, LATTANZI LUIGI, SILVESTRI GIOVANNI 
E TEGA VALENTINO, che partecipano ai lavori del Consiglio senza diritto di voto.

Il Presidente pone in trattazione l’argomento iscritto al punto 4) dell’ordine del giorno riguardante:
“Approvazione piano comunale di emergenza di protezione civile”

Il Sindaco Guido CASTELLI illustra la proposta di deliberazione in esame.

Si apre la discussione generale a cui intervengono:
- Consigliere Francesco AMELI;

(si dà atto che nel frattempo è rientrato in aula il Consigliere Massimo TAMBURRI: presenti n.27)
- Consigliere Massimo TAMBURRI;
- Consigliere Igino CACCIATORI;

Si dà atto che nel frattempo sono usciti dall’aula il Sindaco Guido CASTELLI (26) e i Consiglieri: 
Umberto TRENTA (25), Massimiliano DI MICCO (24), Cesare CELANI: presenti n.23.

Si dà atto che gli interventi, integralmente trascritti, così come desunti dalla registrazione digitale, 
sono riportati nel verbale integrale della seduta.

Indi,

IL CONSIGLIO COMUNALE

SENTITA la relazione del Sindaco sulla base del documento istruttorio redatto dal responsabile del 
procedimento;

VISTO  il  documento  istruttorio  riportato  in  calce  alla  presente  deliberazione  predisposto 
dall’U.O.A. Polizia Municipale – Protezione Civile dal quale si rileva l’opportunità di adottare il 
presente atto;

RITENUTO, per i motivi riportati nel predetto documento istruttorio e che vengono condivisi, di 
deliberare in merito;

VISTA la proposta del Comandante la U.O.A. Polizia Municipale – Protezione Civile che contiene 
il  parere  favorevole  sotto  il  profilo  della  legittimità  e  della  regolarità  tecnica  del  Dirigente  di 
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riferimento e l’attestazione dello stesso che dal presente atto non deriva né può derivare un impegno 
di spesa a carico del Comune;

DATO ATTO che la Commissione Consiliare Permanente “Affari Istituzionali” nella seduta del 20 
maggio 2015 ha esaminato la proposta di deliberazione esprimendo parere favorevole;

Con n. 20 voti favorevoli (ANTONINI, BALESTRA, BONO, CACCIATORI, CAPPELLI, CARDINELLI, CASTELLETTI, 
CIABATTONI,  DAMIANI,  FIORAVANTI,  LATTANZI,  MARTINI,  MASSI,  MATTEUCCI,  PANTALONI,  SEGHETTI, 
STALLONE, TRONTINI, VISCIONE, VOLPONI) n. 2 voti contrari (MANNI, TAMBURRI), n.1 astenuto (AMELI), 
espressi per alzata di mano dai n. 23 consiglieri comunali presenti di cui n.22 votanti

DELIBERA

1) di approvare il Piano Comunale di Emergenza di Protezione Civile comprensivo degli elabo
rati allegati che, seppur non materialmente allegato alla presente deliberazione, ne costitui
sce parte integrante e sostanziale  ed è conservato nel fascicolo dell’ufficio proponente e 
pubblicato sul sito internet comunale;

2) di dichiarare che il documento istruttorio, corredato dal parere favorevole sotto il profilo del
la legittimità e della regolarità tecnica e dall’attestazione che dal presente atto non deriva né 
può derivare un impegno di spesa a carico del Comune, è a tutti gli effetti parte integrante e 
sostanziale del presente atto deliberativo;

3) di demandare a tutti i Dirigenti cointeressati alla attuazione del presente provvedimento gli 
adempimenti per l’attuazione di quanto in esso contenuto.

Successivamente

IL CONSIGLIO COMUNALE

Con n. 20 voti favorevoli (ANTONINI, BALESTRA, BONO, CACCIATORI, CAPPELLI, CARDINELLI, CASTELLETTI, 
CIABATTONI, DAMIANI, FIORAVANTI, LATTANZI, MARTINI, MASSI, MATTEUCCI, PANTALONI, SEGHETTI, 
STALLONE, TRONTINI, VISCIONE, VOLPONI) n. 2 voti contrari (MANNI, TAMBURRI), n.1 astenuto (AMELI), 
espressi per alzata di mano dai n. 23 consiglieri comunali presenti di cui n.22 votanti

DELIBERA

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile a mente dell’art. 134, comma 4, 
D. L.vo 18.8.2000, n. 267, per ragioni di urgenza connesse all’importanza della materia trattata.
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La presente deliberazione si compone di complessive n…… pagine,  di cui  n…… pagine di  allegati,  che 
formano parte integrante e sostanziale della stessa.

Letto, approvato e sottoscritto.

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO GENERALE
        F.to FIORAVANTI MARCO F.to   RUGGIERO ANGELO

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE
Il sottoscritto Segretario certifica che la presente deliberazione, in copia conforme, è stata pubblicata mediante 
affissione all'Albo Pretorio di questo Comune il giorno

28/05/2015

e  vi  rimarrà  in  pubblicazione  per  15  giorni  consecutivi  ai  sensi  dell’art.  124,  1°  comma,  del  T.U.E.L. 
approvato con D.Lgs 18/8/2000 n. 267.

Il Segretario Generale

Ascoli Piceno, li  28/05/2015 ___________________________

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’

La  presente deliberazione,

è divenuta esecutiva in data 25/05/2015  in quanto dichiarata immediatamente eseguibile 

(art. 134, comma 4°, D.Lgs n. 267/2000)

ovvero

diverrà esecutiva il giorno  

per scadenza del termine di 10 giorni dalla pubblicazione (art. 134, comma 3°, D.Lgs n. 267/2000)

Il Segretario Generale

Ascoli Piceno, li 28/05/2015 ___________________________

La presente deliberazione è stata trasmessa in data 28/05/2015, per l’esecuzione, a: 

SETTORE ASSETTO DEL TERRITORIO SERVIZIO URBANISTICA - DIRIGENTI COMUNALI  - U.O.A. 
POLIZIA MUNICIPALE - SERVIZIO  PROTEZIONE CIVILE 

Il Segretario Generale

___________________________

Per copia conforme all'originale, in carta libera ad uso amministrativo.

Il Segretario Generale
Ascoli Piceno, li ___________________________
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